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PREGUNTAS

2(b-4)

1. (10 pts) Dado el polinomio P(x,y) = 4x® " — 7y +110)* " + gyt+a’™
Donde a y b son nimeros reales no nulos. Si la suma de los grados absolutos de los cuatro términos del

polinomio es (2 + a®)?. El valor de b es:
A) b=8

B) b=10

Q) b=12

D) Ninguna de las anteriores

Solucion.

Tenemos el polinomio P(x,y) = 4x?" ™t — 7y“2(b_4) + 11(xy)“b_4 +8y4+‘1b_4 gue estd formado por cuatro
términos:

. b-4 _
v Termino 4x% su grado absoluto es a?~*

) 2(b-4)

. 2(b—4
Termino —7y? su grado absoluto es a

v
v Termino 11(xy)“b_4 su grado absoluto es a?~* + qP~*
v

4+ab- b—4

Termino 8y *su grado absolutoes 4 + a

Segun condicién del problema, si la suma de los grados absolutos de los cuatro términos del polinomio es
(2 4+ a®)?2.
Luego alt 4 @20 4 oght 4 ght 4 4 4 ght = (2 + af)?

a4+ 40"t + 4 = (2 + a%)?
(e + 2)2 = (2 + a®)?

a®+2=2+ab

a(b—4) =qb
a(—4) _
as
ab—4—6 =1

Como a no es cero, entonces b — 4 — 6 = 0, entonces b = 10

Clave de respuesta inciso B) b = 10
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2. (8 pts) Considere la ecuacién cuadratica x? —2kx + k> —4 =0
Hallar el valor de k de modo que cumpla las siguientes condiciones:
v" Una de las raices aumentada en dos es el triple de la otra.
v" Lasuma de ambas raices es un valor positivo.

A) k=15
B) k=10
C) k=5
D) Ninguna de las anteriores
Solucidn.
— Vh2—
Tenemos la ecuacién x? — 2kx + k? — 4 = 0 para resolverlo aplicamos la formula general x = %
donde a = 1; b = —2k; ¢ = k? — 4, sustituyendo datos, tenemos:
—b+Vb2 —4ac 2k +/(2k)2 — 4(1) (k2 —4) 2k +V4kZ —4k? +16 2k +4 42
X = = == = = -

2a 2(D) 2 2

Por tanto las soluciones son: x; =k + 2; x, = k— 2, si sumamos estos dos Ultimas ecuaciones miembro a
miembro, tenemos: x; + x, = 2k, segun condicidon del problema, “la suma de ambas raices es un valor
positivo”, por tanto x; + x, = 2k > 0 entonces k que buscamos es positivo.

Por otro lado, segun condicién del problema “una de las raices aumentada en dos es el triple de la otra”, por
tanto tenemos dos casos, que son:

X1 +2=3x, 0 x,+2=3x
k+2+2=3(k-2) 6 k—-2+4+2=3k+2)
k+4=3k—-6 ¢6 k=3k+6
k—3k=-10 6 k—-3k=6
—2k =-10 6 —2k=6

k=5 0 k=-3

Pero, como el k que buscamos es positivo, entonces la Gnica opcion es k = 5
Clave de respuesta incisoC) k = 5

3. (8 pts) Hallar el resto de la divisién de (3 +x+Dx+2)(x+3)(x+ 4))4 entre x> + 5x + 5

A) 8

B) 16

C) 32

D) Ninguna de las anteriores

Solucion.
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".I'enemos el polinomio
P)=(B+G@+Da+Da+3)a+4) =B+ G+ 1)+ +2)(x+3)
P(x)=(3+ (2 +5x+8)(x* +5x+6)) (@)

Por teorema del residuo, x2 + 5x + 5 = 0 entonces x? + 5x = —5, esto se sustituye en (a), asi tenemos:
P(x) = (3 + (RENESH + 4) (RENSH + 6)) = (3+ (BB + 4)(®+6)) = (3+(-1)(1) =2*=16

Asi por teorema del residuo, tenemos que el resto es r = 16.

Clave de respuesta inciso B) 16

4. (9 pts) En el BANCO UNION, el cajero A puede atender a sesenta clientes en cuatro horas, el cajero B
puede atender a cincuenta clientes en cuatro horas. Si el cajero A, empieza a trabajar una hora antes que
el cajero B. ¢Cudnto tiempo demoraran en atender a ciento veinticinco clientes?

A) 6 horas

B) 8horas

C) 10 horas

D) Ninguna de las anteriores

Solucidn.
Sea t, el tiempo que trabajara el cajero A, luego el cajero B trabajara una hora menos, es decir t — 1.

. . . 60 . .
v" El nimero de clientes que puede atender el cajero A, en una hora es S s decir 15 clientes; luego el
nuimero de clientes que atendera en t horas es 15t.
. . . 50 . .
v" El nimero de clientes que puede atender el cajero B, en una hora es S s decir 12,5 clientes; luego el

ndmero de clientes que atenderda en t — 1 horas es 12,5(t — 1).

El nimero total de clientes que atenderan es lasuma 15¢ + 12,5(t—1) =125 - t=5
Clave de respuesta inciso D) Ninguna de las anteriores
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